2021年10月1日

各位

株式会社 北九州銀行

## BCP策定支援サービス付私募債の受託について

北九州銀行(頭取 嘉藤 晃玉)では、この度、株式会社工材社(本社 福岡県北九州市 代表取締役 柴田 修司)が発行する「北九州銀行保証付BCP策定支援サービス付私募債」を受託いたしましたので、下記のとおりお知らせします。

BCP策定支援サービス付私募債は企業が私募債を発行する際に、お客様(私募債発行企業)が当行と、当行提携先である損害保険会社(東京海上日動火災保険株式会社またはあいおいニッセイ同和損害保険株式会社)より、BCP策定支援を受けられる商品です。

当行は、社会課題を解決する「地域価値向上会社」への転換をビジョンとして掲げており、今後も引き続き、お客さまと寄り添いながら、お客さまの成長を支援するとともに、地域のお役に立つ金融商品の開発に努めてまいります。

記

## 【私募債の概要】

発行企業名	株式会社工材社
所在地	北九州市門司区大里東口3-10
代表者	柴田 修司
業種	各種防水工事、劣化診断調査、外壁補修・塗装工事、各種ライニング工事
発行日	2021年9月30日
私募債発行額	5千万円
期間	5年
発行企業の概要	当社は昭和23年の設立以来、防水工事専門業者として研鑽に努め、建物劣化調
等	査や外壁補修・塗装工事などの周辺事業も手掛けています。地域施設への数多い施
	工実績を通じて培った技術力を発揮し、これからも皆様が快適に過ごせる環境づ
	くりを続けてまいります。

※「北九州銀行保証付私募債」は、一定の財務条件を満たした企業が無担保で発行する社債で、その元利金支払を当行が保証するものです。発行企業は、固定・低利での長期安定資金の調達が可能となるほか、財務内容の健全性や成長性等を社内外にアピールできるメリットがあります。

以 上

【本件に関するお問合せ先】 北九州銀行 事業性評価部

担当:鈴木 TEL:082-258-9542

KITAKYUSHU BANK

## 北九州銀行